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                  Born to win

2013年管理类联考综合初数部分真题

一、问题求解：第1—15小题,每小题3分,共45分. 下列每题给出的A、B、C、D、E五个选项中, 只有一项是符合试题要求的. 请在答题卡上将所选项的字母涂黑.

1．某工厂生产一批零件，计划10天完成任务，实际提前2天完成，则每天的产量比计划平均提高了(    )
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2．甲乙两人同时从
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点出发，沿400米跑道同向均匀行走，25分钟后乙比甲少走了一圈，若乙行走一圈需要8分钟，甲的速度是(单位：米/分钟)(    )
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3.甲班共有30名学生，在一次满分为100分的考试中，全班平均成绩为90分，则成绩低于60分的学生至多有（    ）个.

A.8         B.7        C.6         D.5       E.4

4.某工程由甲公司承包需要60天完成，由甲、乙两公司共同承包需要28天完成，由乙、丙两公司共同承包需要35天完成，则由丙公司承包完成该工程需要的天数为(    )
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6.甲乙两商店同时购进了一批某品牌电视机，当甲店售出15台时乙售出了10台，此时两店的库存比为8:7，库存差为5，甲乙两店总进货量为(    )

A. 75  B. 80  C. 85   D. 100  E. 125

7. 如图1，在直角三角形ABC中，AC=4，BC=3，DE//BC，已知梯形BCDE的面积为3，则DE长为(    )
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8. 点（0,4）关于直线
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的对称点为(    )
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9.在
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的展开式中，
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系数为(    )

A .5   B. 10   C. 45   D.90  E. 95   

10.将体积为
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的两个实心金属球熔化后铸成一个实心大球，则大球的表面积为(    )
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11. 有一批水果要装箱，一名熟练工单独装箱需要10天，每天报酬为200元；一名普通工单独装箱需要15天，每天报酬为120元。由于场地限制，最多可同时安排12人装箱，若要求在一天内完成装箱任务，则支付的最少报酬为（）
（A）1800元    （B）1840元     （C）1920元   （D）1960元    （E）2000元
12.已知抛物线
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的对称轴为
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13.已知
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是方程
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的两个根，则
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14.已知10件产品中有4件一等品，从中任取2件，则至少有1件一等品的概率为(    )

A.
[image: image53.wmf]1

3

        B.
[image: image54.wmf]2

3

       C.
[image: image55.wmf]2

15

     D.
[image: image56.wmf]8

15

     E.
[image: image57.wmf]13

15


15.确定两人从A地出发经过B，C，沿逆时针方向行走一圈回到A地的方案如图，若从A地出发时，每人均可选大路或山道，经过B，C时，至多有1人可以更改道路，则不同的方案有(    )

A.16种         B.24种      C.36 种      D.48 种     E.64种
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



二、条件充分性判断：第16—25小题,每小题3分,共30分.要求判断每题给出得条件（1）和（2）能否充分支持题干所陈述的结论. A、B、C、D、E五个选项为判断结果, 请选择一项符合试题要求得判断, 在答题卡上将所选项得字母涂黑.
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 条件（1）充分,但条件（2）不充分
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 条件（2）充分,但条件（1）不充分



[image: image61.wmf](C)

 条件（1）和条件（2）单独都不充分,但条件（1）和条件（2）联合起来充分
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 条件（1）充分,条件（2）也充分
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 条件（1）和条件（2）单独都不充分,条件（1）和条件（2）联合起来也不充分
16.已知平面区域
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为正整数，
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的边长分别为
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为直角三角形
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的面积为
[image: image79.wmf]1

2

ab


19．已知二次函数
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有两个不同实根
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20．档案馆在一个库房中安装了
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个烟火感应报警器，每个报警器遇到烟火成功报警的概率为
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.该库房遇烟火发出报警的概率达到
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21．已知
[image: image89.wmf],

ab

是实数，则
[image: image90.wmf]1,1

ab

££

.

（1）
[image: image91.wmf]1

ab

+£

   （2）
[image: image92.wmf]1

ab

-£


22．设
[image: image93.wmf],,

xyz

为非零实数，则
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23．某单位年终共发了100万元奖金，奖金金额分别是一等奖1.5万元、二等奖1万元、三等奖0.5万元，则该单位至少有100人.

(1) 得二等奖的人数最多      (2) 得三等奖的人数最多
24．三个科室的人数分别为6、3和2，因工作需要，每晚需要排3人值班，则在两个月中可使每晚的值班人员不完全相同.

(1) 值班人员不能来自同一科室        (2) 值班人员来自三个不同科室
25、设
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是小于20的正整数
　　2013管理类联考综合能力数学试题答案　　 
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